



США должны прекратить вмешиваться во внутренние дела Китая и наносить ущерб его интересам развития. Об этом 14 июня заявил министр иностранных дел КНР Цинь Ган в ходе телефонного разговора с госсекретарем США Энтони Блинкеном.

Глава МИД КНР еще раз изложил Блинкену позицию Пекина по тайваньскому и другим ключевым вопросам.

«Американская сторона должна проявить уважение, прекратить вмешиваться во внутренние дела Китая, прекратить ради конкуренции наносить ущерб суверенитету, безопасности и интересам развития Китая», — цитирует Цинь Ган Центральное телевидение Китая.

В свою очередь руководитель пресс-службы Госдепартамента США Мэттью Миллер отметил, что Блинкен в ходе разговора с китайским министром иностранных дел заявил о важности поддержания открытыми линий связи между Вашингтоном и Пекином для избежания конфликтов.

«Он также затронул ряд двусторонних и мировых проблем и четко дал понять, что США продолжат использовать дипломатические усилия, чтобы поднимать вызывающие беспокойство вопросы и обсуждать сферы потенциального сотрудничества», — сообщил пресс-секретарь журналистам.

Остров Тайвань управляется независимой администрацией с 1949 года, когда проигравшие в гражданской войне с Коммунистической партией Китая силы партии «Гоминьдан» во главе с генералом Чан Кайши переехали на Тайвань. Контакты между островом и материковым Китаем позднее возобновились.